



Carta de menús El Carbon Antioqueno

https://carta.menu

Avenida San Martin 9 - 124 | Local 5, Cartagena 130001, Colombia, 4ta. Avenida (+57)6552217 - http://www.facebook.com/Carb%C3%B3n-Antioque%C3%B1o-1586303951648718





Un **completo** <u>menú de</u> **El Carbon Antioqueno** de 4ta. Avenida con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Carbon Antioqueno



Ensaladas

ENSALADA

Aperitivos

CÓCTEL DE CAMARÓN

Platos Principales

COSTILLAS

Salsas

BBQ

Barbecue

COSTILLAS A LA BARBACOA

Sin Clasificar

BEBIDAS

Chicken

PECHUGA DE POLLO A LA PARRILLA
POLLO A LA PARRILLA

Este Tipo De Platos Se Sirven

PASTA

POLLO

ENSALADA

Ingredientes Utilizados



CAMARONES
CARNE DE RES
PAPAS

JUDÍAS

CAMARÓN

PECHUGA DE POLLO

ARROZ BLANCO

MARISCOS

Carta de menús El Carbon Antioqueno



El Carbon Antioqueno

Avenida San Martin 9 - 124 | Local 5, Cartagena 130001, Colombia, 4ta. Avenida Horario de apertura:

